
PLE DEL PARLAMENT

Convocada per al dia 6 de febrer de 2008

DOSSIER PER A LA SESSIÓ NÚM. 28 (2a  PART)

PUNT 11 | DEBAT I VOTACIÓ

Moció subsegüent a la interpel·lació al
Govern sobre la política de subvencions
Tram. 302-00076/08

Presentació: Grup Mixt
Reg. 20800 / Admissió a tràmit: Presidència del
Parlament, 25.01.2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CATALUÑA

Albert Rivera Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Mixto perteneciente a Ciutadans - Partido de la Ciuda-
danía, de conformidad con lo establecido en el artícu-
lo 139.1 del Reglamento de la Cámara presenta la si-
guiente Moción subsiguiente a la Interpelación al
Gobierno sobre la política de subvenciones del Gobier-
no de la Generalitat (tram. 300-00090/08):

MOCIÓN

El Artículo 87 del decreto legislativo 3/2002, de 24 de
diciembre, dentro de la sección dedicada a los princi-
pios generales que han de regir las subvenciones y las
transferencias de la Generalitat de Cataluña, establece
como requisito para la concesión de una subvención de
la Generalitat «que la finalidad responda al fomento de
una actividad de utilidad pública o interés social o para
la promoción de una finalidad pública.»

A su vez, el artículo 94 del mismo decreto legislativo 3/
2002, de 24 de diciembre, establece las reglas a las que
debe ajustarse la concesión de las subvenciones. Así, el
apartado 94.1 determina que «el procedimiento de con-
cesión es, preferentemente, el de concurrencia competi-
tiva», mientras que el 94.2 insiste en que «excepcional-
mente, se pueden conceder directamente subvenciones
innominadas o genéricas, siempre que se acredite la im-
posibilidad de promover la concurrencia pública por las
características del subvencionado o de las actividades a
desarrollar.»

Igualmente, el Plan director de cooperación 2007-2010
de la Generalitat de Cataluña establece que se «considera
geográficamente prioritarios a los países y los pueblos

del Mediterráneo, especialmente los del Magreb, los de
América Latina y los del África subsahariana. También,
se establece en este Plan como primer criterio a la hora
de seleccionar las áreas geográficas destinatarias «las
necesidades de los países», de modo que se han de
priorizar «los países más desfavorecidos (países con ni-
veles de desarrollo humano bajo o medio-bajo, fuerte
incidencia de la pobreza y presencia de grandes des-
igualdades y exclusión social)...»

No obstante, el actual Gobierno de la Generalitat
incumple de manera continuada y sistemática estos
preceptos.

Por una parte, este Gobierno ha continuado con la prác-
tica habitual de anteriores gobiernos de la Generalitat
de otorgar numerosas y elevadas subvenciones a mul-
titud de entidades con una declarada finalidad ideoló-
gica y que tienen de forma explicita entre sus objetivos
la consecución de determinadas metas políticas y el
afán de penetración ideológica en la sociedad catalana.
No se puede considerar como finalidad de utilidad pú-
blica o interés social la promoción de campañas de
boicot o de enfrentamiento social, campañas encamina-
das a crear una fractura social irreversible.

Asimismo, se ha abusado por parte del Gobierno, en
contra de lo claramente establecido en la Ley de finan-
zas públicas de Cataluña, del mecanismo extraordina-
rio de concesión de subvenciones directas y genéricas.
Estas se han otorgado de forma reiterada a determina-
das entidades cuya naturaleza no encuadra en la excep-
ción marcada por la ley de imposibilidad de promoción
de concurrencia pública debido a la naturaleza de sus
actividades.

Por otra parte, este Gobierno, también en la estela de
gobiernos anteriores, ha dedicado importantes sumas
de dinero a entidades de otras comunidades autónomas
e incluso otros países de la UE, como Francia o Italia,
ámbitos geográficos que difícilmente encajan en la
definición de países desfavorecidos con niveles de de-
sarrollo bajo o medio-bajo, para la construcción y man-
tenimiento de infraestructuras educativas o de ocio.

Finalmente, un tercer aspecto que desmerece y pone en
cuestión la finalidad real de dichas subvenciones es la
de los vínculos directos, tanto a nivel ideológico como
de cargos directivos, entre estas entidades subvenciona-
das y uno de los partidos integrantes del Gobierno. En
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el tema de subvenciones, no es suficiente con el cum-
plimiento del marco legal pertinente y la necesaria
transparencia. Se ha de ser especialmente escrupuloso
en la eliminación de toda sombra de sospecha que pue-
da deslegitimar una ayuda económica o hacer sospe-
char la existencia de un trato de favor.

Por todo ello, el Parlamento de Cataluña insta al Go-
bierno de Cataluña a:

1. Revisar los acuerdos de subvención con aquellas
entidades al margen de los partidos políticos, que ten-
gan entre sus objetivos tanto finalidades de carácter
político o ideológico, como la creación de una corriente
de pensamiento de un determinado sesgo.

2. Revisar los acuerdos de subvención directa y gené-
rica con aquellas entidades que llevan a cabo activida-
des que por su naturaleza no impiden la concurrencia
competitiva y se haga un uso realmente restrictivo y
excepcional de las concesiones directas y genéricas, tal
y como establece el artículo 94.2 del decreto legislati-
vo 3/2002, de 24 de diciembre.

3. Considerar como motivo de exclusión a la hora de
recibir subvenciones públicas la promoción de campa-
ñas de boicot, amenazas, coacción, o cualquier otra
actitud o comportamiento pasado o presente por parte
de la entidad solicitante dirigidos a provocar el enfren-
tamiento entre ciudadanos, el perjuicio de las empresas
o la fractura social.

4. Eliminar la ayuda a entidades privadas fuera de la
Comunidad Autónoma que no se encuadren dentro de
los preceptos establecidos en el Plan director de coope-
ración 2007-2010 de la Generalitat de Catalunya, espe-
cialmente en aquellos casos en que el dinero sea desti-
nado a la construcción de infraestructuras, ya sea
educativas o de telecomunicaciones, cuyo ámbito exce-
de las competencias de este Gobierno autonómico.

Palau del Parlament, 23 de enero de 2008

El Portavoz
Albert Rivera Diaz

Esmenes presentades
Reg. 21398 / Admissió a tràmit: Presidència del
Parlament, 06.02.2008

ESMENA PRESENTADA PEL GRUP PARLAMENTARI

DEL PARTIT POPULAR DE CATALUNYA (REG. 21398)

A LA MESA DEL PARLAMENT

Carina Mejías Sánchez, Portaveu del Grup Parlamenta-
ri del Partit Popular de Catalunya d’acord amb allò que
disposa l’article 139 del Reglament de la Cambra, pre-
senta la següent esmena a la moció subsegüent a la in-
terpel·lació al Govern sobre la política de subvencions
(N.T. 302-00076/08).

1
ESMENA NÚM. 1
D’addició
G. P. del Partit Popular de Catalunya

Del núm. 5

«5. El Parlamento de Cataluña insta al Govern de la
Generalitat a que, mediante los diferentes mecanismos
y procedimientos de fiscalización económico-financiera
internos y externos, elabore o en su caso encargue la
elaboración, con periodicidad anual, de un informe de
fiscalización sobre la totalidad de las subvenciones
concedidas por el Govern y, en particular, por los
departamentos de Presidència, Vicepresidència y Cultu-
ra i Mitjans de Comunicació, a entidades y particulares,
con el fin de valorar su ajuste a la legalidad vigente en
todos sus términos».

Palau del Parlament, 6 de febrer de 2008

Carina Mejías Sánchez
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PUNT 12 | DEBAT I VOTACIÓ

Moció subsegüent a la interpel·lació al
Govern sobre la política de l’aigua
Tram. 302-00077/08

Presentació: Santi Rodríguez i Serra, del
Grup Parlamentari del Partit Popular de
Catalunya
Reg. 20868 / Admissió a tràmit: Presidència del
Parlament, 25.01.2008

A LA MESA DEL PARLAMENT

Santi Rodríguez i Serra, diputat del Grup Parlamenta-
ri del Partit Popular de Catalunya al Parlament, d’acord
amb allò que preveu l’article 139 del Reglament de la
Cambra, presenta la següent Moció, subsegüent a la
interpel·lació al Govern sobre la política de l’aigua
(núm. tram. 300-00091/07):

A) El Parlament de Catalunya insta el Govern de la
Generalitat a:

1. Prioritzar la interconnexió de les xarxes d’abasta-
ment d’aigua del Consorci d’Aigües de Tarragona i
d’Aigües Ter - Llobregat, en el marc de les mesures
urgents per fer front a la sequera.

2. A més d’altres mesures que es puguin trobar en des-
envolupament s’insta el Govern a la realització, entre
d’altres, de les següents mesures:

a. Elaborar un Pla de millora de les conduccions d’ai-
gua, tant publiques com privades, i impulsar-ne les ac-
cions que se’n desprenguin amb l’objectiu de minimit-
zar les pèrdues.

b. Elaborar i impulsar l’execució d’un Pla d’eficiència
de l’ús de l’aigua en el rec agrícola.

c. Elaborar i impulsar un Pla d’eficiència en l’ús de l’ai-
gua en àmbits industrials.

d. Presentar, en el termini de tres mesos davant el Par-
lament de Catalunya, un informe sobre els costos ener-
gètics, ambientals, paisatgístics i d’ocupació del terri-
tori, que representen les dessalinitzadores d’aigua que
està previst construir a Catalunya, així com del cost que
tindrà cada metre cúbic d’aigua destinat al consum de
boca produït per les dessalinitzadores i la resta de cos-
tos econòmics.

e. Presentar, en el termini de dos mesos davant del Par-
lament de Catalunya un informe sobre els costos i la
incidència sobre el preus de portar aigua en vaixells des
de plantes dessalinitzadores situades fora de Catalunya
i la possibilitat de portar-la mitjançant la. connexió de
les xarxes de distribució del Consorci d’Aigües de Tar-
ragona i el Sistema Ter - Llobregat.

B) El Parlament de Catalunya manifesta que el submi-
nistrament d’aigua a la Regió Metropolitana de Barce-
lona ha de fer-se solidàriament des de tot el territori

sense que tot el pes d’aquest esforç recaigui exclusiva-
ment sobre unes determinades conques.

Palau del Parlament, 24 de gener de 2008

Santi Rodríguez i Serra

Esmenes presentades
Reg. 21400 / Admissió a tràmit: Presidència del
Parlament, 06.02.2008

ESMENA PRESENTADA PEL GRUP PARLAMENTARI

DE CONVERGÈNCIA I UNIÓ (REG. 21400)

A LA MESA DEL PARLAMENT

Oriol Pujol i Ferrusola, Portaveu i Ramon Espadaler i
Parcerisas, diputat del Grup Parlamentari de Conver-
gència i Unió, d’acord amb l’article 139.4 del Regla-
ment del Parlament, presenta les següents esmenes a la
Moció subsegüent a la Interpel·lació al Govern sobre la
política de l’aigua (tram. 302-00077/08).

1
ESMENA NÚM. 1
De modificació
G. P. de Convergència i Unió

Del punt 1 de la Moció

1. Interconnectar les diferents xarxes d’abastament
d’aigua de Catalunya amb la Conca del Roine, per tal
de garantir l’abastament d’aigua arreu del país.

Palau del Parlament, 5 de febrer de 2008

Oriol Pujol i Ferrusola Ramon Espadaler i Parcerisas
Portaveu del G. P. de CiU Diputat del G.P de CiU
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PUNT 13 | DEBAT I VOTACIÓ

Moció subsegüent a la interpel·lació al
Govern sobre el desplegament de l’Es-
tatut d’autonomia
Tram. 302-00078/08

Presentació: Grup Parlamentari de Con-
vergència i Unió
Reg. 20870 / Admissió a tràmit: Presidència del
Parlament, 25.01.2008

A LA MESA DEL PARLAMENT

Oriol Pujol i Ferrusola, Portaveu del Grup Parlamentari
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix
l’article 139 del Reglament del Parlament, presenta la
següent Moció subsegüent a la Interpel·lació al Govern
sobre el desplegament de l’Estatut d’autonomia (tram.
300-00095/08)

MOCIÓ

Davant les dificultats manifestes del desplegament de
l’Estatut d’Autonomia de Catalunya, el Parlament de
Catalunya acorda:

1. Instar al Govern a, mitjançant el més ampli consens
possible, establir i presentar al Parlament de Catalunya
les bases d’un nou full de ruta pel desplegament de
l’Estatut a partir de:

a) Els documents elaborats per l’Institut d’Estudis Au-
tonòmics, com el del mes de juliol de 2006 que identi-
fica fins a 235 noves competències noves en favor de
Catalunya.

b) La utilització dels diferents recursos jurídics a l’abast
del Parlament de Catalunya per fer efectives totes les
previsions estatutàries, com és el cas de la iniciativa per
modificar lleis orgàniques de l’Estat.

c) Desenvolupar la potencialitat del l’article 5 de l’Es-
tatut en matèria dels drets històrics del poble català que
fonamenten també l’autogovern de Catalunya.

2. Manifestar que l’Estatut permet la concreció del nou
model de finançament per una via exclusivament bilate-
ral, per la qual cosa insta al Govern de la Generalitat a:

a) presentar davant del Parlament la proposta de projec-
te de llei de cessió dels tributs estatals previst a l’Esta-
tut que el Govern defensarà al sí de la Comissió Mixta
d’Afers Econòmics i Fiscals Estat - Generalitat, en
compliment de l’article 210.2 de l’EAC.

b) negociar al sí de la Comissió Mixta Estat - Genera-
litat un finançament que obtingui uns resultats equiva-
lents als del concert econòmic i que redueixi de manera
efectiva el dèficit fiscal que pateix Catalunya.

Palau del Parlament, 24 de gener de 2008

Oriol Pujol i Ferrusola
Portaveu del G. P. de CiU

Esmenes presentades
Reg. 21397 / Admissió a tràmit: Presidència del
Parlament, 06.02.2008

ESMENES PRESENTADES PEL GRUP PARLAMENTARI

SOCIALISTES - CIUTADANS PEL CANVI, PEL GRUP

PARLAMENTARI D’ESQUERRA REPUBLICANA

DE CATALUNYA I PEL GRUP PARLAMENTARI

D’INICIATIVA PER CATALUNYA VERDS - ESQUERRA

UNIDA I ALTERNATIVA (REG. 21397)

A LA MESA DEL PARLAMENT

Els Grups Parlamentaris sotasignats, d’acord amb l’ar-
ticle 139.4 del Reglament de la Cambra presenten les
següents esmenes al text de la moció subsegüent a la
interpel·lació tram.300-00095/08 sobre el desplegament
de l’Estatut d’autonomia (tram. 302- 00078/08).

1
ESMENA NÚM. 1
De modificació
G. P. Socialistes - Ciutadans pel Canvi, G. P.
d’Esquerra Republicana de Catalunya, G. P.
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra
Unida i Alternativa

De substitució. Nova redacció

El Parlament de Catalunya expressa el seu suport al
Govern de la Generalitat en la tasca de desplegar l’Es-
tatut, especialment a l’activitat realitzada per la Co-
missió Bilateral Generalitat-Estat i pel que fa a la ne-
gociació de les transferències de serveis i funcions que
la Generalitat ha assumit.

El Parlament insta el Govern a:

1. Continuar amb el desplegament de l’Estatut d’acord
amb el full de ruta establert per la Resolució 30/VIII de
Parlament, sobre el desplegament de l’estatut d’Auto-
nomia i de la Resolució 70/VIII del Parlament de Ca-
talunya, sobre l’orientació política general del Govern.

2
ESMENA NÚM. 2
De modificació
G. P. Socialistes - Ciutadans pel Canvi, G. P.
d’Esquerra Republicana de Catalunya, G. P.
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra
Unida i Alternativa

De substitució. Nova redacció

2. Instar a la Comissió Mixta d’Afers Econòmics i Fis-
cals Estat-Generalitat, a través de la part catalana, i
com a òrgan bilateral de relació entre ambdues admi-
nistracions en l’àmbit del finançament, a:

a) Acordar, segons el que estableix la lletra a) de l’ar-
ticle 210.2 de l’Estatut, l’abast i les condicions de la
cessió de tributs de titularitat estatal i, especialment,
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els percentatges de participació en el rendiment dels
tributs estatals.

b) Elaborar, segons el que estableix el punt 1 de la
Disposició addicional Quarta de l’Estatut, els informes
necessaris per a avaluar el compliment del que dispo-
sa l’article 201.4, en virtut del qual «D’acord amb l’ar-
ticle 138.2 de la Constitució, el finançament de la Ge-
neralitat no ha de comportar efectes discriminatoris
envers Catalunya respecte a les altres comunitats au-
tònomes».

c) Desenvolupar, d’acord amb el que estableix el punt
2 la Disposició addicional Quarta de l’Estatut, els
mecanismes que eventualment s’hagin d’establir per a
acomplir el que disposa l’article 201.4. Aquests meca-
nismes han de fer possible l’objectiu d’aconseguir

l’equiparació progressiva entre els ingressos de la
Generalitat i els que proporciona el sistema de concert
i reduir de manera efectiva el dèficit fiscal de Catalu-
nya.

d) Reclamar al Govern Espanyol que faci públiques les
balances fiscals, en compliment del principi de trans-
parència que regeix les relacions fiscals i financeres
entre les administracions públiques, segons estableix
l’article 201.2 de l’Estatut.

Palau del Parlament, 5 de febrer de 2008

Miquel Iceta i Llorens, Portaveu GP SOC-CpC; Joan
Ridao i Martín, Portaveu GP ERC; Jaume Bosch i
Mestres, Portaveu GP ICV
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PUNT 14 | DEBAT I VOTACIÓ

Moció subsegüent a la interpel·lació al
Govern sobre les infraestructures en
matèria ferroviària, especialment a la
regió metropolitana de Barcelona
Tram. 302-00079/08

Presentació: Grup Parlamentari de Con-
vergència i Unió
Reg. 20871 / Admissió a tràmit: Presidència del
Parlament, 25.01.2008

A LA MESA DEL PARLAMENT

Oriol Pujol i Ferrusola, Portaveu i Josep Rull i Andreu,
diputat del Grup Parlamentari de Convergència i Unió,
d’acord amb el que estableix l’article 139 del Regla-
ment del Parlament, presenten la següent Moció subse-
güent a la Interpel·lació al Govern les infrastructures en
matèria ferroviària (tram. 300-00096/08).

MOCIÓ

1. El Parlament de Catalunya expressa el rebuig a l’ac-
tual traçat del TGV al seu pas per la ciutat de Barcelo-
na i manifesta que qualsevol pas soterrat ha de fer-se a
una velocitat de 50 km/h i amb una voluntat expressa
d’eliminar vibracions.

2. El Parlament de Catalunya insta el Govern a:

a) Instar el Govern de l’Estat a establir una moratòria en
l’execució del túnel del TGV amb el traçat abans es-
mentat i a cercar-ne les alternatives que permetin asso-
lir un consens polític i social a la ciutat de Barcelona.

b) Donar suport a l’Ajuntament de Barcelona i al Go-
vern de l’Estat per tal que s’agiliti la construcció de
l’estació de la Sagrera i la consegüent transformació
urbana d’aquest sector.

Palau del Parlament, 24 de gener de 2008

Oriol Pujol i Ferrusola Josep Rull i Andreu
Portaveu del G. P. de CiU Diputat del G. P. de CiU

Esmenes presentades
Reg. 21401 / Admissió a tràmit: Presidència del
Parlament, 06.02.2008

ESMENES PRESENTADES PEL GRUP PARLAMENTARI

SOCIALISTES - CIUTADANS PEL CANVI I PEL GRUP

PARLAMENTARI D’INICIATIVA PER CATALUNYA

VERDS - ESQUERRA UNIDA I ALTERNATIVA (REG. 21401)

A LA MESA DEL PARLAMENT

Els Grups parlamentaris sotasignants, fent ús d’allò que
es determina a l’article 139.4 del Reglament de la Cam-
bra, presenten les següents esmenes al text de la Moció
subsegüent a la Interpel·lació al Govern sobre les infra-
estructures en matèria ferroviària, especialment a la
regió metropolitana de Barcelona (N.T. 302-00079/08).

1
ESMENA NÚM. 1
De modificació
G. P. Socialistes - Ciutadans pel Canvi, G. P.
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra
Unida i Alternativa

De substitució del punt 1 del text de la Moció. Nova
redacció:

«El Parlament de Catalunya es fa ressò i acull amb el
màxim interès la preocupació expressada per entitats
veïnals, societat civil i diversos grups polítics en rela-
ció a que les obres ja adjudicades del nou túnel ferro-
viari per l’Alta Velocitat que travessa el centre de Bar-
celona poguessin afectar la seguretat d’edificacions
properes i manifesta que tant les obres com la utilitza-
ció futura del túnel han de realitzar-se en condicions
que garanteixin la màxima seguretat per a persones,
béns i edificis.»

2
ESMENA NÚM. 2
De modificació
G. P. Socialistes - Ciutadans pel Canvi, G. P.
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra
Unida i Alternativa

De  substitució del punt 2 a) del text de la Moció. Nova
redacció:

«2. El Parlament de Catalunya insta el Govern a:

a)  Negociar amb el Govern de l’Estat la creació d’una
Comissió de Seguiment d’aquesta obra pública, amb la
participació del ens gestor d’aquesta infrastructura,
l’Ajuntament de Barcelona i el Govern de Catalunya.»

Palau del Parlament, 6 de febrer de 2008

Miquel Iceta i Llorens Jaume Bosch i Mestres
Portaveu SOC- CpC Portaveu ICV-EUiA
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PUNT 15 | DEBAT I VOTACIÓ

Moció subsegüent a la interpel·lació al
Govern sobre el desplegament i l’apli-
cació de la legislació de promoció de
l’autonomia personal i atenció a les
persones en situació de dependència
Tram. 302-00080/08

Presentació: Grup Parlamentari de Con-
vergència i Unió
Reg. 20872 / Admissió a tràmit: Presidència del
Parlament, 25.01.2008

A LA MESA DEL PARLAMENT

Oriol Pujol i Ferrusola, Portaveu i Josep Lluís Cleries
i Gonzàlez Diputat del Grup Parlamentari de Conver-
gència i Unió, d’acord amb el que estableix l’article
139 del Reglament del Parlament, presenten la següent
Moció subsegüent a la Interpel·lació al Govern sobre el
desplegament i l’aplicació de la legislació de promoció
de l’autonomia personal i atenció a les persones en si-
tuació de dependència (tram. 300-00094/08)

MOCIÓ

El Parlament de Catalunya insta al Govern de la Gene-
ralitat a:

1) Aprovar immediatament el Decret de la Cartera de
Serveis Socials, segons el que preveu la Llei 12/2007,
d’11 d’octubre, de Serveis Socials.

2) Desenvolupar el propi model català de promoció de
l’autonomia personal i atenció a les persones amb de-
pendència i, atès que la Generalitat té competència ex-
clusiva en l’àmbit del serveis socials, garantir que els
recursos que provenen de la Llei estatal 39/2006, del 14
de desembre, de promoció de l’autonomia personal i
atenció a les persones en situació de dependència es
destinin a complementar els serveis i prestacions que
disposi la Cartera de Serveis Socials de Catalunya en el
marc del model propi de promoció de l’autonomia per-
sonal i protecció de la dependència.

3) Negociar amb el Govern de l’Estat el finançament
necessari en el conveni bilateral previst en la Llei estatal
39/2006 per tal que tingui en compte el cost de la vida
i el cost dels serveis socials a Catalunya i d’aquesta
manera no es discrimini les persones beneficiàries i les
seves famílies.

4) Complir els terminis previstos a la Llei estatal 39/
2006 de valoració de la situació de la dependència i
d’elaboració i acord del Pla Individual d’Atenció (PIA)
augmentant, si cal els recursos i els mitjans humans
destinats a aquestes tasques.

5) Acordar un Pla d’Actuació urgent amb els ajunta-
ments i consells comarcals per dotar-los del suport ne-
cessari per atendre adequadament el desplegament de

la Llei estatal 39/2006 des de l’administració local, sen-
se interferir els altres serveis socials de la seva compe-
tència.

6) Revisar el quadre d’incompatibilitats fixat pel De-
partament d’Acció Social i Ciutadania i, de manera
especial, permetre a tots els perceptors de prestacions
o serveis vinculats a la Llei 39/2006, excepte els de
caràcter residencial, la percepció dels ajuts vinculats al
Programa «Viure en família».

7) Equiparar l’import màxim de la prestació econòmi-
ca vinculada a una residència a l’import que estableixi
per a cada tipologia de dependència l’«Acord de Col·la-
boració per a l’Acolliment residencial en centres col·la-
boradors, concertats, propis de l’ICASS donats a ges-
tió i l’atenció en centres de dia de gent gran» que es
signi entre el Departament d’Acció Social i Ciutadania
amb el sector representatiu d’aquest àmbit a partir
d’aquest any 2008, com a renovació de l’Acord 2006-
2007.

8) Garantir que la prestació vinculada a residència es
concedeixi a tothom en condicions d’igualtat en funció
de la seva dependència i de la seva situació econòmica,
amb independència de si en el moment de la resolució
la persona beneficiària ocupa una plaça en un residèn-
cia privada col·laboradora o concertada, o en una resi-
dència privada.

9) Garantir que la totalitat dels recursos que aporti la
Generalitat de Catalunya per complementar les presta-
ció d’atenció a les persones amb dependència en apli-
cació de la Llei estatal 39/2006 tingui el caràcter de dret
subjectiu.

10) Que la prestació vinculada a l’Assistència Personal
es calculi en funció de les necessitats reals de la persona
dependent i com a mínim sigui igual a l’import que se
li atorgaria si tingués la prestació vinculada a residèn-
cia.

11) Que totes les prestacions i serveis acordats en el Pla
Individual d’Atenció tinguin caràcter retroactiu des de
la data de registre de la sol·licitud de valoració de la si-
tuació de dependència.

12) Complir els seus compromisos de creació de places
de residència assistida per a gent gran fins un mínim de
2.500 places/any.

Palau del Parlament, 24 de gener de 2008

Oriol Pujol i Ferrusola Josep Lluis Cleries i Gonzàlez

Portaveu del G. P. de CiU Diputat del G. P. de CiU
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Esmenes presentades
Reg. 21353 i 21396 / Admissió a tràmit: Presidèn-
cia del Parlament, 06.02.08

ESMENA PRESENTADA PEL GRUP PARLAMENTARI

SOCIALISTES - CIUTADANS PEL CANVI, PEL GRUP

PARLAMENTARI D’ESQUERRA REPUBLICANA

DE CATALUNYA I PEL GRUP PARLAMENTARI

D’INICIATIVA PER CATALUNYA VERDS - ESQUERRA

UNIDA I ALTERNATIVA (REG. 21353)

A LA MESA DEL PARLAMENT

Els grups parlamentaris sotasignants, fent ús d’allò que
es determina a l’article 139.4 del Reglament de la Cam-
bra, presenten la següent esmena al text de la moció
subsegüent a la interpel·lació al Govern (tram. 300-
00094/08), sobre el desplegament i l’aplicació de la
legislació de promoció de l’autonomia personal i aten-
ció a les persones en situació de dependència (tram.
302-00080/08).

1
ESMENA NÚM. 1
De modificació
G. P. Socialistes - Ciutadans pel Canvi, G. P.
d’Esquerra Republicana de Catalunya, G. P.
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra
Unida i Alternativa

De substitució del text de la Moció en el seu apartat
número 2.

«2. El Parlament de Catalunya insta el Govern de la
Generalitat a continuar desenvolupant el propi model
català de promoció de l’autonomia personal i atenció
a les persones amb dependència en el marc de la Llei
12/2007, d’11 d’octubre, de serveis socials d’acord
amb la competència exclusiva del Govern de la Gene-
ralitat en matèria d’assistència social que fixa l’Esta-
tut d’autonomia de Catalunya».

Palau del Parlament, 5 de febrer de 2008

Miquel Iceta i Llorens, GP SOC-CPC; Joan Ridao i
Martín, portaveu GP Esquerra; Jaume Bosch i Mestres,
portaveu GP ICV-EUiA

ESMENES PRESENTADES PEL GRUP PARLAMENTARI

DEL PARTIT POPULAR DE CATALUNYA (REG. 21396)

A LA MESA DEL PARLAMENT

Josep Llobet Navarro, Portaveu Adjunt del Grup Parla-
mentari del Partit Popular de Catalunya d’acord amb
allò que disposa l’article 139 del Reglament de la Cam-
bra, presenta les següents esmenes a la moció subse-
güent a la interpel·lació al Govern sobre desplegament
i l’aplicació de la legislació de promoció de l’autono-
mia personal i atenció a les persones en situació de
dependència, amb N.T: 302-00080/VIII.

1
ESMENA NÚM. 1
D’addició
G. P. del Partit Popular de Catalunya

Del punt número 13

«13. Assegurar els mitjans tècnics i humans, tant sani-
taris com socials, suficients i necessaris per a poder
desplegar la llei amb garanties, amb especial èmfasi
als compromisos adquirits en atenció domiciliària i
teleassistència».

2
ESMENA NÚM. 2
D’addició
G. P. del Partit Popular de Catalunya

Del punt número 14

«14. Elaborar un mapa d’oferta i demanda de serveis
d’atenció per a persones amb discapacitat».

3
ESMENA NÚM. 3
D’addició
G. P. del Partit Popular de Catalunya

Del punt número 15

«15. Crear un registre de centres proveïdors establint
els criteris de qualitat exigibles en la prestació dels
serveis».

4
ESMENA NÚM. 4
D’addició
G. P. del Partit Popular de Catalunya

Del punt número 16

«Impulsar un diàleg social sobre les condicions labo-
rals dels professionals que han d’implementar la llei,
amb plans de formació i programes de prevenció de
riscos laborals específics».

Palau del Parlament, 5 de febrer de 2008

Josep Llobet Navarro
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